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- El 47% de los consumidores europeos prefieren pagar en efectivo antes que utilizar 
cualquier otra forma de pago electrónico: 
 
http://www.legaltoday.com/actualidad/noticias/el-47-de-los-consumidores-europeos-
prefieren-pagar-en-efectivo-antes-que-utilizar-cualquier-otra-forma-de-pago-electronico 
 
 
 
- La obligación de evaluar la solvencia del prestatario en la Ley 5/2019, de contratos de 
crédito inmobiliario: 
 
http://www.legaltoday.com/actualidad/rincon-del-lector/la-obligacion-de-evaluar-la-
solvencia-del-prestatario-en-la-ley-52019-de-contratos-de-credito-inmobiliario 
 
 
 
- Los ahorradores apuestan por los fondos menos rentables: 
 
https://www.expansion.com/ahorro/2019/10/06/5d9a082a468aeb1a748b46e6.html 
 


